

FSR-Sitzung am 27.06.2019

Anwesend: Theresa, Jenny, Linda, Nina, Miri, Damien, Robin, Niels, Alex, René, Jasmin, Liz, Jas, Tjark, Mara, Matti, Tim, Chris, Max

Beginn: 20:15 **Ende:** 23:02 **Protokoll:** Tim

TOP 1 P/S/A

Protokoll: angenommen
Sprechstunde: niemand, Nächste machen: Tjark, Linda
Anträge: -

TOP 1b Vorstellung der Neuen

Name: Jasmin
Studiert: Anglistik & Germanistik, 2-Fach B.A.
Tier: Kühe weil niedlich
Essen: Lasagne weil ihr es spontan eingefallen ist
Farbe: Gelb weil sie das als Kind so entschieden hat
Epoche: Sturm und Drang weil Goethes Sachen besser waren als in der Klassik
Diktator: Stalin weil Russland interessant ist
Bier: Pils

TOP 2 HoPo

Tjark und Alex berichten von der FK

TOP 3 Party

Wir sind sehr zufrieden, Djs auch.

TOP 4 Sommerfest

Bier steht (350 l). Miri und Liz fahren einkaufen (150+50 Würste, 50 Maiskolben, Soßen, Becher, 3-4 Kästen Wasser, Marshmallows), René besorgt 250 Brötchen, Bring-your-own-Becher in Veranstaltungsbeschreibung, 8€ für Essen und Bierflat (+1€ wenn der Becher verloren geht, halber Preis für [Alt-] FS), Zusätzlich Wasser, keine Softdrinks
Abbau spätestens um 1:00 Uhr
Nina schickt den Schichtplan rum.
Liz schaut nach Holz
Nina bemalt den Bierpöntisch, beim Einsatz wird neben diesem ein Eimer Wasser aufgestellt
Plakat für Institut und Kreidepropaganda, Dozenten wegen Werbung anfragen, Leute bei Facebook einladen

TOP 5 Historikerkino

Letztes Mal war top, Blockbuster gut angekommen, sollten wir nächstes Semester mehr machen
Probleme mit dem Ventilator konnten gelöst werden

FSR-Sitzung am 27.06.2019

Bitte Info an die Draußen-Crew 5 min vor Schluss, damit mit dem Aufräumen/Putzen begonnen werden kann!

Termin fürs nächste Semester bald festlegen damit sie ins Erstiheft können, genaueres auf der nächsten Sitzung

TOP 6 Ersti

Update von Damien: Tüten stehen in den Startlöchern, Erstiheft braucht noch den Feinschliff.

TOP7 Exkursion

5 € Teilnehmerbeitrag für Satzvey bitte an Anna

TOP8 Öffi

Wir stellen Alter Geschichte und Mittelalter Equipment zur Verfügung, Mittwoch (10.7.) sollten Leute da sein um das Material zu übergeben

TOP 9 Sonstiges

Alex: Flagge kommt am 2.07., Speerspitze angeblich morgen

Die nächste Sitzung ist am 11.07